

台湾花莲海域发生6.7级地震

据新华社电 据国家地震台网测定,北京时间14日2时5分,在台湾花莲海域(北纬24.1度,东经122.2度)发生6.7级地震,震源深度6公里。震中距花莲县约60公里,距台北市约120公里。

台湾有关部门发布的地震报告,特别标明:“沿岸地区应防海水位突变。”截至发稿时,尚未有地震伤亡和损失的报告。

重庆将取消奥赛升学加分

本报综合消息 小学开始学奥数,中学去拿全国大奖,高考保送北大清华……这似乎是很多家长为孩子拟定的一条成才捷径。为实现这个梦想,很多家长不惜挥舞着棍棒,驱赶孩子上各种各样的奥赛培训班。13日记者从重庆市教委了解到,从今年起,重庆将逐渐全面取消各类学科奥赛的升学加分。(重晚)

上海倒塌楼盘 十余“神秘业主”匿迹

本报综合消息 上海倒塌楼盘“莲花河畔景苑”开发商公布了两套理赔方案,但是都不能使业主满意,双方为此僵持不下。记者注意到,据官方公布的数据,倒塌的7号楼已售掉了42套房,但是7号楼“业主联盟”有登记的购房者只有28户,加上11日协商会上出现的2户,总共也只有30户,其余十几户一直未见踪影。

有购房者表示,即使是炒房客也会关心自己的财产,而这十几户“神秘业主”连沟通会、赔偿方案公布会都不来,很可能是有“难言之隐”。据悉,这十几户所购住房都是楼层、房型很好的房间。(中新)

昆明小学生卖淫案 造假父亲被批捕

本报综合消息 备受关注的“昆明小学女生卖淫案”有新进展,唆使女儿陈艳(化名)卖淫的刘仕华因涉嫌容留卖淫罪,12日被检察院正式批捕。今年3月16日,陈艳在王家桥村居住的出租房附近招嫖王某并带回家时,被派出所民警查处。刘仕华为获取高额补偿,将冒名顶替获取的虚假证明材料提供给媒体作出不实报道。(东方)

重庆遇山洪旅游团 亡者增至16名

本报综合消息 14日晚,搜救打捞队在重庆云阳县泥溪乡境内又打捞起一名女性遇难者遗体,至此,重庆万州区潭獐峡山洪灾害事故遇难者人数增至16名,目前尚有3人下落不明,搜救工作仍在继续。(京晚)

暑假上街找错字



7月13日,学生向市民派发活动宣传单。当日,为督促冰城百姓规范使用国家通用语言文字,提高中小学生对汉字应用能力,哈尔滨市教育局开展“让文明之风吹走错别字”活动,学生们将在暑期走上街头“清除”不规范用字,进行社会实践活动。新华社发

独身孕妇雨中当街分娩 沈阳百姓襄助母女平安

据新华社沈阳7月14日电 独自一人身在他乡,暴雨倾盆却分娩在即……对刚为人母的陈萍(化名)来说,3天前沈阳的一场暴雨让她记忆深刻、感慨万千。在当街分娩的尴尬时刻,众多素昧平生的人热心相助,给了她和刚出生的女儿胜似亲人的温暖。

11日,沈阳出现今年以来最强雷雨,一个小时内最多发布了3次预警信号。下午1时许,辽宁省委党校基础教研部的刘丽伟老师,走到省委党校附近时,看见路边一名脸色苍白的孕妇倚着大树站着,看到有人注意她,这名女子连忙叫住了刘丽伟,“求你帮帮我,孩子就要生了,帮我拦辆车……”女子自

称叫陈萍,外地人,在沈阳没有什么亲友,还未到预产期的她正面临生产时刻。

天空乌云密布,豆大的雨点开始落下。一连几辆空出租车在她身边驶过,好不容易有一辆停下了,但身体虚弱的陈萍用尽力气拉开车门却怎么也上不去车,司机犹豫了一下还是把车子开走了。

这时,她们忽然听见了婴儿微弱的啼哭,陈萍的孩子降生了。

“快来人啊,帮帮忙啊……”刘丽伟大声呼喊。旁边一家理发店有人听到了求助声,一名40多岁、头发才理了一半的男子,一边脱身上的理发用外罩,一边往外跑,一名理发小

工也跑出来,手里拿着一件干净的工作服。大家七手八脚地把孩子包了起来。一些路人也纷纷围了上来,大家一边拨打急救电话,一边围成人墙,为产妇挡风。

“快上我的车。”那名头发理了一半的男子说。十多分钟后,轿车开进了附近的辽宁电力中心医院,此时大雨倾盆而下。

医院立即组织妇产科实施急救,此时已是下午2时40分,约1个小时后,守在分娩室外的众人得到了好消息:“母女平安。婴儿很健康。”

陈萍事后才从医生嘴里知道自己面临怎样的险情:婴儿尚未断脐,胎盘卡在产妇体内,有产后大出血的可能,孩子也极易出现窒息,再

晚来一会儿,母女均有生命危险。

在产妇接受救治的时候,送她入院的沈阳方正信息技术有限公司员工张铁军和刘伟等好心人又冒雨买来了婴儿服、小被褥等急需品,不仅如此,在她们母女住院的3天里,这些不再陌生的陌生人仍不断地给她送来小米粥、煮鸡蛋……

14日是入伏第一天,沈阳从多日的阴雨中转晴。上午9时多,几位好心人又来到医院接陈萍母女出院,抱着女儿的陈萍笑得阳光灿烂,“虽然沈阳对我而言还是一个陌生的城市,但在这里有无数的好心人让我终生难忘,等女儿长大后我会告诉她,是沈阳给了我们母女第二次生命。”



达州特大暴雨 冲毁铁索桥

达州市宣汉县华景镇连接前河两岸的铁索桥被洪水冲断(7月14日摄)。7月9日以来,四川达州市各地先后遭遇暴雨袭击,局部降了特大暴雨。暴雨洪灾给当地农业、水利、电力、交通、通讯等基础设施造成严重损失。截至7月14日12时,全市有166个乡镇、192.1万人不同程度受灾,造成5人死亡、2人失踪、89人受伤。新华社发

60对大学老师为分房突击离婚?

山西大同大学:确实有教职工为分房打‘假离婚’的主意,但两对涉嫌假离婚者已自动退出

本报综合消息 近日,多个网站流传《山西大同大学惊现60多对婚后梁祝》的帖子称,有60多对教职工夫妇为分两套房,突击“假离婚”。

13日,该校有关负责人向记者证实,确实有教职工为分房打“假离婚”的主意,不过,校方及时堵住了这个漏洞,两对申请分房有假离婚嫌疑的夫妇已经自动退出了申请。

网帖:学校新规像鼓励假离婚 据悉,2007年,山西大同大学在市政府优惠政策下开始集资建新楼,已有住房者也可以参与集资。2009年6月,学校开始

分房。网帖称,学校要求有旧房的住户必须退旧房方有资格分新房。不料突然出现40多对离婚的教授(他们都住80平方米以上的房子),企图保留旧房的同时还能分得一套新房。

为此,学校出台了《离异后又申请住房的人员在分新房时的有关规定》。发帖人称:“这个规定越看越不像制裁离婚,反倒更像是鼓励、肯定、维护、甚至炫耀那些假离婚者的利益和聪明,于是离婚的住户半天之内就增加到60多户,甚至七八十户。”

网友戏称假离婚的教职工们为“婚后梁祝”。“而学校居然

根据办理离婚证的某一个日期认可并满足了一部分人的荒唐要求,给梁山伯一套房子,给祝英台一套房子。”

学校:公布15对离婚者信息

“60多对?太夸张了!”山西大同大学后勤管理处温占仁处长接受记者采访时说,“网络上的东西没凭据,数量成倍夸大。”

温占仁说:“他们已出台相关政策来堵住这个漏洞,现有两对有‘假离婚’嫌疑的申请者自动退出。”为体现公平公正,学校公布了15对离婚申请者的详细信息,包括他们的离婚时间和财产分配状况。(山晚)

广东高明监狱猝死罪犯系被殴打致死

据新华社电 广东省检察院14日通报,检察机关调查认定,今年3月底在广东佛山高明监狱猝死的罪犯刘玉山,死因系同牢犯罗庆平、文小平殴打造成软组织广泛损伤,导致挤压综合征致急性肾功能衰竭。两名涉嫌故意伤害的罪犯已被提起公诉,在本案中涉嫌玩忽职守的狱警李某亦被立案查处。

今年3月31日,广东省高明监狱服刑罪犯刘玉山在狱内死亡。接到高明监狱通知后,佛山市高明区检察院随即派员对刘玉山尸体

进行检查,并将情况呈报佛山市及广东省检察院,并于4月1日对刘玉山非正常死亡事件立案查处。

检察机关查明,刘玉山1995年因犯盗窃罪、销售赃物罪被广东省高级人民法院判处死刑,缓期两年执行,同年10月30日投入高明监狱服刑。刘玉山于2009年3月10日因在狱内参与私藏、倒卖手机被监狱隔离审查。今年3月17日,高明监狱对其作出集训70天的决定。

据悉,3月28日下午,刘玉山在进行体能训练时,擅自离开队列

冲向干警值班岗位,随即被罗庆平、文小平等值班服刑人员按倒在地。由于刘玉山不断挣扎,罗庆平、文小平在按倒刘玉山的过程中对其进行了脚踢等粗暴行为。3月29日,刘玉山不愿做规定的训练动作,罗庆平、文小平又多次对其进行殴打。

3月31日11时集训结束后,刘玉山出现脸色发白、呼吸异常的症状,于12时18分被送到监狱医院抢救,经抢救无效于13时25分死亡。

受检察机关委托,中山大学法医鉴定中心对刘玉山进行尸检,鉴

狱警涉嫌玩忽职守被捕

定结论是:刘玉山符合钝性外力作用造成软组织广泛损伤,导致挤压综合征致急性肾功能衰竭而亡。

经检察机关调查查明,罪犯罗庆平、文小平3月29日对刘玉山的殴打是导致刘玉山死亡的主要原因。对罗庆平、文小平涉嫌故意伤害一案,佛山市检察院已向佛山市中级人民法院提起公诉。检察机关在调查过程中还发现高明监狱警察李某在该案中涉嫌玩忽职守犯罪,遂对其立案查处,目前李某已被逮捕,案件正在进一步侦查中。



雷人雷事

奇怪山坡

汽车上溜水倒流

本报综合消息 日前,到北京丰台王佐镇千灵山风景区游玩的游客发现了一件怪事,千灵山景区山门以北有条“怪坡”:在地上泼了水,水顺着坡居然往上流;车子挂上空挡,松开手刹,自己就往坡上溜,速度还越来越快。

这处怪坡位于千灵山风景区山门以北,是通往千灵山风景区的必经之路。怪坡长约200米,南北走向,给人感觉北低南高。针对千灵山怪坡这一现象,王佐镇相关负责人希望相关专家能够进行勘测,如果确有价值,这条路将被原样保留,并作为今后市民体验的一处景点。(北晨)

“捏捏族”

袭击超市捏饼干

本报综合消息 “如果心情不好,就去超市捏捏方便面!”一位在广告公司上班的年轻白领在QQ签名中写到。日前,青岛出现了一个新的群体——“捏捏族”,多由年轻白领组成,因为工作压力大,他们选择到超市里揉捏饼干等食品宣泄情绪。

记者随后走访市内多个超市发现,几乎每个超市都存在食品被虐待的现象。损坏的食品主要有饼干、方便面、蛋糕、速冻水饺等,还有各种罐装饮料被拧开瓶盖“放气”。

部分顾客捏碎方便面、饼干,给可乐“放气”,到底是为了什么?记者上网查询相关信息发现,在北京、广州、上海等经济发达地区也有这种“捏捏族”。他们多为年轻人,由于工作、生活压力大,于是来到超市以捏碎方便面、给可乐“放气”等手段释放压力。(青城)